

Новость · 15 февраля 2022, 10:33

Депутаты поддержали проект КПРФ о признании самопровозглашенных ДНР и ЛНР; его «незамедлительно» направят Путину

Депутаты Госдумы поддержали проект КПРФ о признании самопровозглашенных Донецкой и Луганской народных республик. Об этом [сообщается](#) на сайте нижней палаты парламента.

Теперь документ направят президенту Владимиру Путину.

Аналогичный проект в Госдуму накануне [внесли](#) депутаты «Единой России». Единороссы предлагали перед отправкой документа Путину провести по законопроекту консультации с МИД.

«Новые власти Украины, ныне прославляющих фашистов Бандеру, Шухевича и их последователей, стали нетерпимыми к исторически сложившимся нормам, быта, а также волеизъявлению и вероисповеданию жителей этих областей. Действия украинских властей вынудили жителей отдельных районов Донецкой и Луганской областей Украины инициировать проведение референдума», — говорится в документе КПРФ.